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“Ata da 21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária do 3º Período 

Legislativo da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 24 

de Junho de 2016”. Aos Vinte e quatro dias do mês de Junho de dois mil e 
Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, situada a 
Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, realizou-se a 21ª Sessão Ordinária do 3º 
Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência do Sr. Vereador 
Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram a presença dos Edis: Afonso Lopes 
Mendes 1º Secretario, Walmicélia Izidoro Moraes – 2ª Secretaria, Deliane 
Monteiro de Mello, Eliane de Matos leal, Francisco de Oliveira e Silva, Hurted 
Martins Batista, , Renato da Silva Duarte, José Nadeglan Barbosa, Pedro 
Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de 
Oliveira, Valdemir Martins Araújo. Faltaram a esta reunião os Exmos. Srs. 
Vereadores: Lindomar Melo da Silva, Rogério Sousa e Silva. Havendo quórum 
o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão, na oportunidade convidou o 
Exmo. Srº. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, para fazer leitura bíblica. Em 
seguida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 20ª Sessão Ordinária do 
dia 17.06.2016, e a mesma foi regimentalmente aprovada. E convocou o 1º 
Secretario, para fazer leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a 
seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 089/2016 – Ministério Público – 

Promotoria de Justiça de Capanema – Encaminhando ao Presidente da Casa, para 
providências no sentido de efetuar a devida publicidade, a Recomendação nº 
001/2016, conforme em anexo. Ofício nº 031/2016 – Igreja Evangélica Assembleia 

de Deus – Solicitando apoio financeiro para o Centenário da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus, em Capanema, a ser realizado nos dias 11, 12, 13 e 14 de agosto 
de agosto de 2016, no club Nassau. REQUERIMENTOS E PROJETOS: Processo 

Interno nº 017/2016 – Projeto de Lei nº 001/2016 – que “Altera dispositivo à Lei nº 
2.889/79 que Dispõe sobre reconhecimento de Utilidade Pública e dá outras 
providências”. Requerimento nº 009/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir 

Martins de Araújo - para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Capanema, Senhor Eslon Aguiar Martins (reiterando o Requerimento nº 005/2015), 
que o mesmo solicite junto ao Órgão competente a construção de uma quadra 
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poliesportiva na localidade do Mata sede. Requerimento nº 010/2016 – do Exmo. 

Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo - para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Capanema, Senhor Eslon Aguiar Martins (reiterando o 
Requerimento nº 012/2015), que o mesmo determine ao órgão competente a 
Construção de uma Capela no Cemitério da Localidade do Mata Sede. Requerimento 

nº 004/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo - para que se seja 
enviado Ofício ao Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para 
que autorize o setor competente à realização dos serviços de Pavimentação Asfáltica, 
e meio-fio na Rua Santo Antônio e Travessa Joaquim Rodrigues, no Bairro do 
Campinho, reiterando Requerimento nº 006/2015, datado de 28 de agosto. 
Requerimento nº 002/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva - 
para que se seja enviado Ofício ao Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, solicitando as seguintes providências: Regularizar a situação do transporte 
escolar no Município de Capanema junto ao Governo do Estado, Secretaria de 
Educação – SEDUC. Pois alguns alunos do Município de Capanema e Zona rural 
estão sofrendo pela falta de transporte, pois sabemos que o Prefeito do Município está 
cumprindo com o ônus do Município, falta só o Governo do Estado cumprir sua parte. 
Requerimento nº 003/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva Duarte - 

para que seja oficiado ao Exmo. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, e ao Sr. José Olímpio Neto, Secretário Municipal de Administração, para 
que sejam prestadas as devidas informações a este Poder Legislativo a respeito da 
situação em que se encontra o Processo Judicial envolvendo o Concurso Público, 
Edital 2015, para Provimento de vagas da Prefeitura Municipal de Capanema, 
principalmente no tocante ao reembolso das taxas de inscrição, objeto de 
determinação judicial. Requerimento nº 012/2016 – da Exma. Sra. Vereadora 

Eliane de Matos Leal – para que seja encaminhado atencioso Oficio ao 
Excelentíssimo Senhor ESLON AGUIAR MARTINS, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que seja encaminhada a esta Câmara Municipal as informações 
solicitadas: Cópia da licitação e contrato onde teve como vencedora a Empresa 
denominada Distribuidora de Pneus Caité...; Cópia da licitação (Pregão nº 058/2015-
SRP) e contrato onde teve como vencedora a Empresa Posto Pacheco LTDA...; Cópia 
da licitação (Pregão nº 056/2015-SRP), contrato onde teve como vencedora a 
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Empresa A & M Pereira Distribuidora de Alimentos LTDA...; Cópia da licitação 
(Pregão nº 056/2015-SRP), contrato onde teve como vencedora a Empresa J A B 
Gomes Comércio Ltda. Requerimento nº 013/2016 – da Exma. Sra. Vereadora 

Eliane de Matos Leal – para que seja encaminhado atencioso Oficio ao 
Excelentíssimo Senhor ESLON AGUIAR MARTINS, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que seja encaminhada a esta Câmara Municipal as informações 
solicitadas: Quantidade de veículos, por secretaria, que fazem parte do patrimônio 
municipal, marca e modelo (veículos próprios da Prefeitura) Quantidade de veículos, 
por secretaria, alugados, marca e modelo; Quantidade de ônibus ou outro veículo, 
pertencentes ao patrimônio municipal que transportam alunos da rede municipal de 
ensino. ORDEM DO DIA: Processo nº 002/2016 – Projeto de Lei nº E – 002/2016 
– que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

exercício financeiro de 2017, e dá outras providências”. Com a palavra o Sr. 

Presidente abriu as oportunidades, usaram da palavra para falar no 

pequeno expediente, os Vereadores: Pedro Paulo Leão, que falou sobra a falta 
de segurança de publica em nosso município. Em seguida falou o Vereador 

Renato Duarte, da necessidade de um hospital como o “Regional” para o nosso 
município.  E a precariedade que se encontram as escolas de nosso município. 
Desejou a todos um bom recesso. Com a palavra o Sr. Presidente fez leitura 
dos ofícios em pauta, e colocou em apreciação e votação em blocos os 
requerimentos abaixo descritos, citados em pauta. Requerimento nº 009/2016 – 

do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo. Requerimento nº 010/2016 

– do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo. Requerimento nº 

004/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Requerimento nº 

002/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva. Requerimento nº 

003/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva Duarte. Requerimento nº 

012/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal. Requerimento nº 

013/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal. Todos foram 

aprovados regimentalmente por unanimidades dos Senhores Vereadores 

presentes. Foi encaminhado para próxima sessão o Requerimento nº 002/2016 – do 
Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva. Em seguida o Sr. Presidente 
encaminhou O Processo Interno nº 017/2016 – Projeto de Lei nº 001/2016 – que 
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“Altera dispositivo à Lei nº 2.889/79 – “Que Dispõe sobre reconhecimento de 
Utilidade Pública e dá outras providências”. Para Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação Final, e deu pausa na sessão por 15 minutos regimentais. De volta a 
sessão, feita a segunda chamada nominal, registraram a presença de todos os 
Vereadores presentes do inicio da Sessão. Ressaltando a ausência nesta sessão 
dos Vereadores: Rogério Sousa e Silva, Lindomar Melo da Silva. O Sr. 
Presidente fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento inerente 
ao Projeto de Lei nº E – 002/2016 – que “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2017, e dá outras 

providências”.  Colocou em apreciação e votação do plenário: nenhum Vereador 
discutiu. Em votação: votaram 9 (nove) Vereadores a favor: Afonso Lopes 
Mendes, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Hurted 
Martins Batista, Renato da Silva Duarte, José Nadeglan Barbosa, Pedro Afonso 
Kherly Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira. 
Votaram contra o Parecer 3 (três) Vereadores (as): Eliane de Matos leal, 
Walmicélia Izidoro Moraes, Valdemir Martins Araújo. Pela a maioria dos 

votos, o mesmo foi regimentalmente aprovado. O Sr. Presidente fez leitura 

do projeto em pauta, conforme acima descrito, e colou em discussão: O 
Vereador Francisco Adalgisio, registrou em sua fala, que o projeto veio com o 
orçamento de 90%, ele e alguns Vereadores tentaram apresentar uma emenda, 
porém, após uma analise detalhado na Lei Orgânica e no Manual do Vereador, 
esclarece que depois de aprovado o PPA que é peça inicial a  LDO deverá está 
compatível. “ Como já aprovamos o PPA não temos como voltar atrás, demos a 
ele todo o poder para utilizar os 100% do orçamento sem pedir nenhuma 
autorização a está Casa de Leis”. Disse o Vereador Chico. E alertou todos os 
Vereadores que estão a se reeleger e novos candidatos que analisem antes de 
votar no PPA. Com a palavra o Vereador Renato Duarte, registrou que 
participou da reunião da Comissão de Finanças, para ter conhecimento da 
matéria, e saber como se posicionar em relação ao seu voto. Discutiu ainda o 

Vereador Valdemir Martins, justificou seu voto contrário, falou que o próprio 
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Ministério Público recomendou conforme o oficio encaminhado a está Casa, 
que o Sr. Prefeito evite gastos elevados com o dinheiro público. O Sr. Presidente 
colocou EM VOTAÇÃO O PROJETO: votaram 10 (Dez) Vereadores a favor: 
Afonso Lopes Mendes, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e 
Silva, Hurted Martins Batista, Renato da Silva Duarte, José Nadeglan Barbosa, 
Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de 
Oliveira, a Vereadora Walmicélia Izidoro Moraes -  Justificou seu voto 

favorável a pedido do Deputado de seu partido Wladimir Costa. Votaram 

contra o Projeto 2 (Dois) Vereadores (as): Eliane de Matos leal, Valdemir 
Martins Araújo. Pela a maioria dos votos, o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. O Sr. Presidente marcou uma sessão extraordinária para dia 27 
próxima segunda – feira para tratar do projeto encaminhado do Executivo, 
inerente ao Projeto de Lei nº E-005/2016 - “Que Dispõe sobre a 

reestruturação da guarda Municipal de Capanema em conformidades com 

os parâmetros da Lei Federal nº 13.022/14 e dá outras providências.” Não 
havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 
encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a 
oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, 

em 24 de Junho de 2016. 

 

 

_____________________________        _____________________________    
Presidente                                            Vice-Presidente 
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